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Trioderm® CARE Pěna na velmi suchou pokožku
Zdravotnický prostředek – pěna na ošetření velmi suché, cit-
livé, zhrublé a strupovité pokožky nebo jako doplňková péče 
pro pokožku postiženou lupenkou nebo atopickou dermatiti-
dou. Vhodná na ošetření velmi suchých míst těla, jako jsou lo-
kty, kolena, chodidla nebo paty. Po ošetření se pokožka stává 
jemnější, přítomné látky suchá místa na těle ošetřují a dodají 
potřebnou vlhkost a  vláčnost. Komplexní účinek obsažených 
složek přináší úlevu, zklidní a zmírní postižení.

Všeobecný popis
Trioderm® CARE Pěna na velmi suchou pokožku vytváří po ro-
zetření ochranný film na povrchu pokožky a hydratuje ošetřené 
místo. Obsah vody je hlavním faktorem pro zachování hladko-
sti a  pružnosti kůže. Trioderm® CARE Pěna na velmi suchou 
pokožku obnovuje ochrannou bariérovou funkci pokožky tím, 
že ji nasytí vodou a mastnými kyselinami. Složky pěny zevnitř 
hydratují ošetřené místo a vytvoří mechanickou překážku na 
povrchu, která brání úniku vody z pokožky ven. Po ošetření se 
pokožka stává jemnější, obsažené složky zklidní ošetřené mís-
to a  podporují obnovu ochranné bariérové funkce kůže. Při-
rozeně slabě kyselé pH brání rozmnožování mikroorganismů 
a předchází vzniku zánětů. Proces obnovy postiženého suché-
ho místa je podporován přítomností vitamínu E.

 ― Obsahuje 8 % rostlinných olejů (pupalkový olej, olej z me-
ruňkových jader, makadamiový olej) a 6% emolientů, které 
postižené místo překryjí, hydratují a zvláční.

 ― Obsahuje 15 % Natural Hydrophilic Factors, přirozených 
hydrofilních látek, které vážou vodu a zevnitř hydratují 
vysušenou pokožku.

 ― Neobsahuje barviva, neobsahuje parafínový olej, jemný 
parfém je bez obsahu potenciálních alergenů.

 ― pH v kyselé oblasti podporuje přirozenou ochrannou 
funkci pokožky.

Určený účel
Pěna na ošetření velmi suché, citlivé, strupovité pokožky nebo 
jako doplňková péče pro pokožku postiženou lupénkou a ato-
pickou dermatitidou.

Indikace
Pěna na ošetření velmi suché, citlivé, strupovité pokožky 
nebo jako doplňková péče pro pokožku postiženou lupénkou 
(Psoriasis vulgaris) a atopickou dermatitidou (Dermatitis atopi-
ca). Vhodná na ošetření velmi suchých míst těla, jako jsou lokty, 
kolena, chodidla nebo paty.

Kontraindikace
Nepoužívat v  případě alergické reakce na některou z  obsa-
žených složek přípravku. V  případě pochybností se poraďte 
s lékařem.

Zamýšlený uživatel
Trioderm® CARE Pěnu na velmi suchou pokožku je možné pou-
žít pro celou populaci, pro děti od 3 let a pro diabetiky. Použití 
u dětí mladších 3 let, těhotných a kojících žen nutné konzulto-
vat s lékařem.

Zamýšlené místo aplikace
Velmi suchá místa těla, jako jsou lokty, kolena, chodidla, paty 
a místa postižená lupénkou nebo atopickou dermatitidou.

Návod k použití
1. Pěnu aplikujte stiskem rozprašovače na ruku nebo postiže-

né místo, pohybem ruky zlehka rozetřete.
2. Pěnu naneste nejlépe hned po sprchování nebo mytí, do-

kud je kůže lehce vlhká.
3. Ponechte pěnu vstřebat do pokožky, nesmývejte. Ošetření 

opakujte podle potřeby několikrát denně, použití 3× denně 
je obvykle dostačující. Z hygienických důvodů po použití 
opláchněte rozprašovač tekoucí horkou vodou a přikryjte 
ochranným víčkem.

Jakákoliv závažná nežádoucí příhoda související s tímto výrob-
kem by měla být hlášena výrobci a Státnímu ústavu pro kont-
rolu léčiv.

Doba trvání
Používejte do zlepšení stavu kůže, případně podle doporučení 
ošetřujícího lékaře.

Zvláštní požadavky na bezpečnost pro určený účel
Extrémně hořlavý aerosol. Nádoba je pod tlakem: při zahřívání 
se může roztrhnout. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jis-
krami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. 
Nepropichujte nebo nespalujte ani po použití. Nestříkejte do ote-
vřeného ohně nebo jiných zdrojů zapálení. Chraňte před sluneč-
ním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50 °C. Uchovávejte 
mimo dosah dětí. Chraňte oči před zásahem spreje. Odstraňte 
obal předáním do sběrného dvora jako nebezpečný odpad.

Doba použitelnosti
Spotřebujte nejdéle do data uvedeného na dně obalu.

Složení
Aqua, oenothera biennis oil, hydroxyethyl urea, butane, glyce-
rin, caprylic/capric triglyceride, prunus armeniaca kernel oil, 
ceteareth-25, cetearyl alcohol, sodium lactate, propane, ma-
cadamia ternifolia seed oil, c12-15 alkyl benzoate, lactic acid, 
isobutane, tocopheryl acetate, phenoxyethanol, xanthan gum, 
parfum, ethylhexylglycerin
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